
УНІКАЛЬНІСТЬ ПІДГОТОВКИ МАГІСТРІВ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ 

СПРАВИ В УМОВАХ СПОРТИВНОЇ АКАДЕМІЇ «РУХ». 

 

 

 
 

Підготовка магістрів зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», 

відбувається відповідно освітньо-професійної програми, навчального плану за певними 

освітніми компонентами. Формування мислення магістра, щодо унікальності специфіки 

майбутнього фаху здійснюється у реальних умовах бізнесу, зокрема спортивного  

бізнесу. 

 

 



Унікальність ОПП визначають її освітні компоненти, які дають можливість 

отримати фахову освіту у наступному поєднанні: практика, особистісний розвиток 

здобувача, регіональність та галузева специфіка ЗВО: організація харчування, 

проживання та відпочинку спортсменів, команд-учасників та глядачів спортивних 

змагань. 

 

 
 

 
 



Так, в межах теми «Сучасні форми готельно-ресторанного обслуговування у сфері 

фізичної культури та спорту» проведено заняття у спортивному комплексі  академії 

футболу «Рух». Студенти відкрили для себе нове бачення спеціальності. Керівництво 

«Руху» зосередило значну увагу на організацію роботи академії, впроваджуючи 

європейські практики в свою роботу. Студенти ознайомилися з особливостями 

підготовки, оскільки з відкриттям спеціалізованої футбольної школи для кожного 

студента-рухівця створить окремий акаунт зі всією інформацією про гравця та його 

розвиток. Кожне тренування будуть записувати, робити нарізки вдалих дій, аналізувати 

віддачу кожного окремо та команди в цілому. 

  

 
 

В академії планують ретельно контролювати сон студентів та забезпечувати їх 

правильним харчуванням домашніми продуктами, щоб всі гравці перебували в хорошій 

формі.  Багато уваги приділятимуть тактиці та психології, де власне ці позиції можуть 

стати основним етапом для працевлаштування фахівців Готельно-ресторанної справи, які 

володіють тонкощами фаху.  

На території академії встановлені сонячні панелі задля забезпечення природного 

електропостачання. Поряд будуть універсальний зал для ігрових видів спорту, 

тренажерні, гімнастичні зали. Після тренувань студенти-академії матимуть змогу 

набратися сил у відновлювальному центрі, СПА-салоні, поплавати в басейні. 

Відкриття академії означає створення робочих місць, функціонування 

відпочинкової зони і багато іншого. Академія стане найкращим в Україні  центром 

здоров’я, спорту й оздоровлення» та стане базою для працевлаштування фахівців зі 

спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».  

Щиро вдячні проректору з адміністративно-господарської роботи Ірині Михайлівні 

Оленич  за можливість побувати у реаліях справжнього спортивного бізнесу та 

розширення кругозору майбутнього працевлаштування.  

 


